
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Προς τη

Γενική Συνέλευση των Συνεταίρων της Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας Συν.Π.Ε.

Κυρίες και κύριοι.

Σήμερα είναι μία ιστορική μέρα για την Τράπεζα μας: Είκοσι επτά χρόνια πέρασαν από την
ίδρυσή της το 1993, όταν συστάθηκε αρχικά με τη μορφή αμιγούς πιστωτικού συνεταιρισμού,
ως «ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣΑΝΑΠΤΎΞΙΑΚΟΣΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥΣυν. Π.Ε.» με την
καταχώριση του καταστατικού της στο μητρώο συνεταιρισμών του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου
δυνάμει της υπ' αριθ. 140/1993 πράξης της Ειρηνοδίκου Ηρακλείου. Έκτοτε, μετεξελίχθηκε σε
Τράπεζα ως εξής:

Καταρχάς, μετονομάστηκε σε «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Συν.Π.Ε.» με την
από 28 Φεβρουαρίου 1994 απόφαση της γενικής συνέλευσης, που καταχωρίστηκε στο
μητρώο Συνεταιρισμών του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου με την 58/1994 Πράξη της Ειρηνοδίκου
Ηρακλείου και έλαβε άδεια λειτουργίας ως πιστωτικό ίδρυμα με την υπ' αριθ.
2306/19.05.1994 Πράξη του Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, η οποία δημοσιεύθηκε στο
ΦΕΚΑ' 86/3.6.1994.

Στη συνέχεια, με την από 11 Δεκεμβρίου 1994 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης
μετονομάστηκε σε «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν.Π.Ε.». με τη δε υπ' αριθ.
557/16.5.1995 απόφαση της Επιτροπής Νομισματικών και Πιστωτικών Θεμάτων της
Τράπεζας της Ελλάδος, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Α' 105/13.6.1995, εγκρίθηκε η
επέκταση της λειτουργίας της σε επίπεδο Διοικητικής Περιφέρειας Κρήτης, καθώς και η
ίδρυση και λειτουργία τεσσάρων νέων υπηρεσιακών μονάδων της.

Κατόπιν, με την υπ' αριθ. 610/12/27.3.1998 απόφαση της Επιτροπής Νομισματικών και
Πιστωτικών θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος, εγκρίθηκε η λειτουργία της Τράπεζας σε
όλες τις περιοχές της χώρας και η ίδρυση και λειτουργία δύο νέων υπηρεσιακών μονάδων.

Επίσης, με την υπ" αριθ. 233/28.11.2006 απόφαση της Επιτροπής Τραπεζικών και Πιστωτικών
Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος επεκτάθηκε η δραστηριότητα της Τράπεζας, εγκρίθηκε
η διενέργεια συναλλαγών της με μη μέλη της α) που αφορούν καταθέσεις και πιστοδοτήσεις
και εγγυήσεις μέχρι ενός συγκεκριμένου ποσοστού και β) χωρίς περιορισμό, εφόσον στις
συναλλαγές συμμετέχει και μέλος της τράπεζας και οι συναλλαγές αφορούν τις αναφερόμενες
στην απόφαση ΕΤΠΘ 7/45/7.8.1998 δευτερεύουσες εργασίες διαμεσολαβητικού χαρακτήρα,
σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 1667/1986 και 2076/1992 ως και το θεσμικό πλαίσιο που
ισχύει για τους Πιστωτικούς Συνεταιρισμούς και τα Πιστωτικά Ιδρύματα.



Σήμερα η Τράπεζα λειτουργεί ως πιστωτικό ίδρυμα, σύμφωνα· με τις διατάξεις του
ν.4261/2014 και τις λοιπές διατάξεις της νομοθεσίας που αφορούν τη λειτουργία πιστωτικών
ιδρυμάτων με τη μορφή πιστωτικού συνεταιρισμού του ν. 1667/1986, όπως ισχύει και είναι
εγγεγραμμένη τόσο στο μητρώο συνεταιρισμών του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου, όσο και στο
Επιμελητήριο Ηρακλείου Κρήτης με αριθμό ΓΕΜΗ 77156527000.

Ίσως τα 523 ιδρυτικά μέλη που υπέγραψαν το αρχικό καταστατικό του συνεταιρισμού, ενός
θεσμού πρωτοποριακού για τα δεδομένα της Ελληνικής υπαίθρου εκείνης της εποχής, να μην
είχαν φανταστεί την προαναφερόμενη εξέλιξη. Σήμερα, είμαστε όλοι εμείς εκείνοι που
καλούμαστε να λάβουμε σημαντικές αποφάσεις για το μέλλον της Τράπεζας και το πέρασμά
της στη νέα εποχή. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει εδώ και καιρό δρομολογήσει όλες τις
διαδικασίες για τη μετατροπή της Τράπεζας σε ανώνυμη εταιρεία. Για τη μετατροπή
εφαρμόζονται οι διατάξεις του ν. 4601/2019 (ΦΕΚ Α' 44), σύμφωνα με τις οποίες το Διοικητικό
Συμβούλιο παρουσιάζει στη Γενική Συνέλευση λεπτομερή γραπτή έκθεση για τον
μετασχηματισμό, στην οποία επεξηγείται και δικαιολογείται από νομική και οικονομική άποψη
η μεταβολή της νομικής μορφής και ειδικότερα η θέση των εταίρων στην εταιρεία με τη νέα
νομική μορφή.

Κατόπιν αυτών, το Διοικητικό Συμβούλιο επιθυμεί να θέσει υπόψη σας τα εξής:

Η μετατροπή της Τράπεζας από συνεταιρισμός περιορισμένης ευθύνης (Συν.Π.Ε.) σε
ανώνυμη εταιρεία (Α. Ε.) πραγματοποιείται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 104 επ. και
135 επ. του ν.4601/2019 σε συνδυασμό με τα άρθρα 130 και 123 του ίδιου νόμου. Ο
μετασχηματισμός αυτός αφορά στη μεταβολή της νομικής μορφής, δηλαδή του νομικού
«μανδύα» υπό τον οποίον λειτουργεί η Τράπεζα και δεν μεταβάλλει ούτε την οικονομική
κατάσταση της Τράπεζας, ούτε τη θέση των συνεταίρων. Η Τράπεζα διατηρεί τη νομική
προσωπικότητά της και δεν μεσολαβεί λύση και εκκαθάρισή της, ούτε σύσταση νέου νομικού
προσώπου. Βάσει των διατάξεων του άρθρου 130 παρ. 2 του ν.4601/2019 σε περίπτωση
μετατροπής σε Α. Ε. για την εξακρίβωση της αξίας της περιουσίας της υπό μετατρσπή εταιρείας
εφαρμόζεται αναλόγως το άρθρο 123 του ίδιου νόμου. Σύμφωνα με αυτό, απαιτείται
προηγούμενη εξακρίβωση της αξίας της εταιρικής περιουσίας της υπό μετατροπή εταιρείας
από τα πρόσωπα του άρθρου 17 παρ.3 του ν.4548/2018, δηλαδή, μεταξύ άλλων, από
ελεγκτική εταιρεία ανεξάρτητη από την Τράπεζα. Βάσει της διάταξης αυτής το Διοικητικό
Συμβούλιο ανέθεσε στην εταιρεία ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛ/\Σ) ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΑΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ
Α.Ε. την εξακρίβωση της αξίας της περιουσίας της Τράπεζας με διαπίστωση της λογιστικής
αξίας των περιουσιακών στοιχείων της Τράπεζας. Η μέθοδος αυτή που ακολουθείται στις
περιπτώσεις μετασχηματισμών πιστωτικών ιδρυμάτων είναι πρόσφορη και στην παρούσα
περίπτωση, δεδομένου ότι η μετατροπή σε Α.Ε. δεν έχει επίδραση στην περιουσιακή
κατάσταση ή τα ίδια ή τα εποπτικά κεφάλαια της Τράπεζας. Εξάλλου, η εξακρίβωση της
εταιρικής περιουσίας έγινε με βάση τις πιο πρόσφατες ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις,
δηλαδή με ημερομηνία αναφοράς την 31/12/2019. Η από 28/5/2020 έκθεση της ΕΡΝΣΤ &
ΓΙΑΝΓΚ (Έκθεση Ευρημάτων σχετικά με την εκτίμηση των Ιδίων Κεφαλαίων της Παγκρήτιας
Συνεταιριστικής Τράπεζας Συν. Π.Ε. κατά την 31 Δεκεμβρίου 2019) υποβάλλεται στις



διατυπώσεις δημοσιότητας που προβλέπει ο νόμος με καταχώριση της στο Γενικό Εμπορικό
Μητρώο (ΓΕΜΗ) και επισυνάπτεται στην παρούσα έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου ως
Παράρτημα Α'.

Από οικονομικής απόψεως η μεταβολή της νομικής μορφής της Τράπεζας και η μετατροπή
της σε ανώνυμη εταιρεία είναι επιβεβλημένη. Καταρχήν, η νομική μορφή της ανώνυμης
εταιρείας είναι ενδεδειγμένη για πιστωτικά ιδρύματα. Πρόκειται για μια νομική μορφή που
λόγω του δυναμικού και ευέλικτου χαρακτήρα της - ιδίως ενόψει της πρόσφατης
αναμόρφωσης του δικαίου α.ε. - εξυπηρετεί το βαθμό πολυττλοκότητας και εσωτερικής
οργάνωσης και λειτουργίας που αρμόζει και απαιτείται σε σύγχρονες τράπεζες. Επιπλέον, ο
κεφαλαιουχικός χαρακτήρας της τράπεζας, σε συνδυασμό με το μέγεθος, τον επιχειρηματικό
της σχεδιασμό και την αγορά στην οποία απευθύνεται την καθιστά ελκυστικότερη απέναντι σε
πιθανούς επενδυτές που είναι σαφώς πιο εξοικειωμένοι με συναλλαγές με ανώνυμες εταιρείες.
Άλλωστε, οι περισσότερες Ελληνικές τράπεζες, μεταξύ των οποίων όλες οι συστημικές,
λειτουργούν με τη μορφή της ΑΕ. Εξάλλου, λόγω της ατυχούς πορείας άλλων Ελληνικών
συνεταιριστικών τραπεζών, που οδηγήθηκαν σε ειδική εκκαθάριση, προκαλούνται αρνητικοί
συνειρμοί στο συναλλακτικό κοινό. Εκτός αυτού, οι συνεταιριστικές τράπεζες επικεντρώνονται
στην άσκηση περιορισμένης δραστηριότητας κυρίως, αν και όχι αποκλειστικά, σε τοπικό
επίπεδο. Το εύρος των δραστηριοτήτων τους περιλαμβάνει κυρίως την παραδοσιακή
εμπορική τραπεζική, με αποτέλεσμα να μην συμμετέχουν σε κοινοπρακτικά δάνεια και γενικά
σε πιο εξειδικευμένη τραπεζική δραστηριότητα. Επίσης, το γεγονός ότι η πελατεία τους είναι,
κατά συντριπτική πλειοψηφία, συγκεντρωμένη σε τοπικό επίπεδο και εξαρτάται από την
πορεία της τοπικής οικονομίας, συνεπάγεται ότι οι συνεταιριστικές τράπεζες υστερούν
σημαντικά σε επίπεδο διασποράς κινδύνου.

Μια τράπεζα με τη μορφή της ΑΕ μπορεί να επεκταθεί σε ένα ευρύ φάσμα τραπεζικών
εργασιών, όπως υπηρεσίες investment banking, treasury & financial markets, leasing,
factoring, transaction banking κλπ. Τέτοιου είδους υπηρεσίες, αυξάνουν τα μη-έντοκα έσοδα,
με αποτέλεσμα τη βελτίωση των εποτπικών δεικτών σε επίπεδο κεφαλαίων και σταθμισμένου
ενεργητικού (risk weighted assets).

Είναι, γενικότερα, αλήθεια ότι η νομική μορφή του συνεταιρισμού, μία υβριδική μορφή μεταξύ
προσωπικής και κεφαλαιουχικής εταιρείας, αρμόζει στις περιτπώσεις άλλου είδους
δραστηριοτήτων, κυρίως σε εκείνες οι οποίες λαμβάνουν χώρα μεταξύ των μελών του
συνεταιρισμού. Στην περιτπωση μας, η Τράπεζα έχει ξεπεράσει αυτό το στάδιο ήδη από το
2006, όταν η Τρέτπεζα της Ελλάδος επέτρεψε τη διενέργεια συναλλαγών και με μη μέλη μας.
Επομένως, η μετατροπή σε ΑΕ θα σηματοδοτήσει τσν εκσυγχρονισμό μας και θα επισφραγίσει
τη μετάβαση της Τράπεζας σε ένα πιο αναβαθμισμένο επίπεδο δραστηριοτήτων.

Περαιτέρω, η μετατροπή σε ΑΕ σημαίνει και τη μετατροπή του συνεταιριστικού μεριδίου σε
μετοχή. Εν προκειμένω, είναι προφανής η ενίσχυση της αξίας της περιουσίας των
συνεταιριστών. Πράγματι, η μετοχή, λόγω της φύσης της. συνεπάγεται μεγαλύτερη
εμπορευσιμότητα, επομένως, αυξημένη δυνατότητα μεταβίβασης και, φυσικά, μεγαλύτερη



ελκυστικότητα για πιθανούς μελλοντικούς επενδυτές. Εκτός αυτού, η μετατροπή σε ΑΕ είναι
απαραίτητη προϋπόθεση σε περίπτωση που η Τράπεζα αποφασίσει την εισαγωγή της σε
οργανωμένη αγορά, όταν οι συνθήκες θα είναι κατάλληλες. Η νομική μορφή της ΑΕ αυξάνει,
όπως προεκτέθηκε. τις προϋποθέσεις διεύρυνσης των εργασιών και αύξησης της περιουσίας
του συνόλου των μετόχων. Συγκεκριμένα, μέσω της εισόδου στο μετοχικό κεφάλαιο νέων
επενδυτών, η συνολική αξία της τράπεζας αυξάνεται, καθώς η επίτευξη των επιχειρηματικών
στόχων καθίσταται ρεαλιστική. Η εταιρική μορφή του συνεταιρισμού αποτρέπει την είσοδο
νέων κεφαλαίων στην Τράπεζα, καθώς αυτά θα θεωρούνται «εγκλωβισμένα», με αποτέλεσμα
το περιορισμένο ενδιαφέρον - υπό τις τρέχουσες συνθήκες - από την επενδυτική κοινότητα
για είσοδο στο κεφάλαιο της Τράπεζας.

Η μετατροπή σε ΑΕ δεν επηρεάζει τη θέση των συνεταίρων στην Τράπεζα με τη νέα εταιρική
μορφή. Εφόσον δεν μεταβάλλεται το μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας, δεν μεταβάλλεται και
η θέση των συνεταίρων, ούτε το ποσοστό συμμετοχής καθενός στο κεφάλαιο της Τράπεζας.
Κατά συνέπεια, το μετοχικό κεφάλαιο της Τράπεζας θα ανέρχεται σε 39.471.780 €
διαιρούμενο σε 7.894.356 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 5€ καθεμία.

Επίσης, δεν πρόκειται να παρασχεθούν ειδικά δικαιώματα ή προνόμια σε οποιονδήποτε λόγω
της μετατροπής: κάθε τωρινός συνέταιρος και μελλοντικός μέτοχος θα μπορεί να ασκεί τα
δικαιώματα συμμετοχής και ψήφου στις γενικές συνελεύσεις και να απολαμβάνει τα
περιουσιακά δικαιώματα από τη μετοχή. Εκτός αυτού, ο ν.4548/2018 που διέπει τη λειτουργία
των ανωνύμων εταιρειών περιλαμβάνει ειδικό κεφάλαιο για την προστασία των δικαιωμάτων
της μειοψηφίας. Η επωνυμία της Τράπεζας δεν πρόκειται να μεταβληθεί (απλώς θα
αναφέρεται η νέα εταιρική μορφή: ΑΕ), ούτε θα μεταφερθεί η έδρα της.

Σύμφωνα με τον ν.4601/2019 η μετατροπή συντελείται με την έγκριση και καταχώριση στη
μερίδα της Τράπεζας στο ΓΕΜΗ της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης και του
συμβολαιογραφικού εγγράφου με το νέο καταστατικό. Σχέδιο του καταστατικού, που
καταρτίσθηκε με μέριμνα του Διοικητικού Συμβουλίου, επισυνάτπεται στην έκθεση αυτή ως
Παράρτημα Β'. Παράλληλα, η απόφαση της Γενικής Συνέλευσης θα καταχωριστεί και στο
μητρώο συνεταιρισμών του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου.

Από την παραπάνω καταχώριση, επέρχονται αυτοδικαίως και έναντι όλων τα εξής
αποτελέσματα:

α) η Τράπεζα διατηρεί τη νομική της προσωπικότητα και συνεχίζεται με τη νέα νομική μορφή
χωρίς να πραγματοποιείται μεταβίβαση της περιουσίας της, με ειδική ή καθολική διαδοχή,

β) όλες οι διοικητικές άδειες που έχουν εκδοθεί υπέρ της Τράπεζας, μεταξύ των οποίων όλες
οι πράξεις της Τράπεζας της Ελλάδος, συνεχίζουν να υφίστανται,

γ) οι συνέταιροι μετέχουν στην Τράπεζα με τη νέα νομική της μορφή, επομένως μέσω της
κυριότητας των μετοχών ως μέτοχοι ττλέον,

δ) δικαιώματα τρίτων στις εταιρικές συμμετοχές της Τράπεζας (π.χ. τυχόν ενέχυρα επί
συνεταιριστικών μεριδίων) διατηρούνται στις μετοχές που θα αντικαταστήσουν τις
συνεταιριστικές μερίδες λόγω της νέας νομικής μορφής της και



ε) οι συμβάσεις της Τράπεζας με αντισυμβαλλομένους της και οι εκκρεμείς δίκες
συνεχίζονται αυτοδίκαια και χωρίς άλλη διατύπωση στο όνομα της Τράπεζας με τη νέα
νομική μορφή της.

Κατόπιν των παραπάνω, το Διοικητικό Συμβούλιο εισηγείται προς τη Γενική Συνέλευση τη
λήψη απόφασης για τα ακόλουθα (σχέδιο αποφάσεων Γενικής Συνέλευσης κατ' άρθρο 106
παρ.1 ν. 4601/2029) :

1. Τη μετατροπή της Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας Συν.Π.Ε. σε ανώνυμη εταιρεία
με την επωνυμία ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις
του ν.4601/2019 και την έγκριση (α) της παρούσας έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου,
(β) του καταστατικού της Τράπεζας ως Α.Ε., όπως αυτό επισυνάπτεται στην παρούσα
έκθεση ως Παράρτημα Β' και (γ) της από 28/5/2020 Έκθεσης Ευρημάτων σχετικά με την
εκτίμηση των Ιδίων Κεφαλαίων της Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας Συν. Π.Ε. κατά
την 31 Δεκεμβρίου 2019 της ελεγκτικής εταιρείας ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (Ε/ν\ΑΣ) ΟΡΚΩΤΟΙ
ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε., που επισυνάτπεται στην παρούσα ως Παράρτημα Α'.

2. Τη συμμετοχή στην Τράπεζα ως Α.Ε. των υφισταμένων μέχρι και 31.12.2019 μελών,
περιλαμβανομένων και εκείνων η εγγραφή των οποίων εγκρίθηκε σήμερα, ως μετόχων με
αναλογία 1:1 και την απόδοση σε κάθε συνεταίρο μίας κοινής ονομαστικής μετοχής
ονομαστικής αξίας πέντε ευρώ (5€) για κάθε μία συνεταιριστική μερίδα ονομαστικής αξίας
πέντε ευρώ (5€). Οι υφιστάμενες την 31.12.2019 συνεταιριστικές μερίδες,
ανταλλάσσονται άμεσα με την έγκριση του καταστατικού με μετοχές σε αναλογία 1:1.
Περαιτέρω, τα ποσά που κατέβαλαν από 1/1/2020 μέχρι 14/5/2020 συνέταιροι η εγγραφή
των οποίων εγκρίθηκε σήμερα, καταχωρούνται ως ποσά προοριζόμενα για αύξηση
μετοχικού κεφαλαίου. Τα ποσά αυτά θα κεφαλαιοποιηθούν κατά την πρώτη μετά την
έγκριση της μετατροπής σε Α.Ε. γενική συνέλευση, με την ίδια ως άνω αναλογία 1:1 οπότε
και θα αποδοθούν στους μετόχους οι αντίστοιχες μετοχές.

3. Τη μη έκδοση τίτλων μετοχών για τις μετοχές που θα προκύψουν από τη μετατροπή των
συνεταιριστικών μερίδων μετά την ολοκλήρωση του μετασχηματισμού.

4. Την τήρηση του βιβλίου μετόχων ηλεκτρονικά στην Τράπεζα, σύμφωνα με το άρθρο 7
παρ.2 του καταστατικού της ως Α.Ε. Στο βιβλίο μετόχων θα αναγραφούν αρχικώς τα
στοιχεία κάθε υφιστάμενου την 31.12.2019 μέλους της Τράπεζας ως μετόχου με τον
αντιστοιχούντα σε αυτόν αριθμό μετοχών σύμφωνα με την προαναφερόμενη αναλογία
1:1.

5. Την παροχή εξουσιοδότησης προς το Διοικητικό Συμβούλιο να ορίσει τους εκπροσώπους
του (με δυνατότητα παροχής υποπληρεξουσιότητας) που θα υπογράψουν τη
συμβολαιογραφική πράξη σύστασης της Α.Ε., το καταστατικό της και κάθε άλλο σχετικό
έγγραφο, να επιφέρει στο καταστατικό όποιες τροποποιήσεις κριθούν απαραίτητες εκ
μέρους εποτπευουσών Αρχών ή του ΓΕΜΗ, προκειμένου να καταχωριστεί στη μερίδα της



Τράπεζας, καθώς και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες και διατυπώσεις,
ορίζοντας τα πρόσωπα που θα μεριμνήσουν γι αυτές και θα υπογράψουν τα σχετικά
έγγραφα, παρέχοντάς τους δυνατότητα υποπληρεξουσιότητας. Επίσης, να καθορίσει κάθε
επιπλέον λεπτομέρεια και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες πράξεις για την υλοποίηση
των ανωτέρω αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης.

Κυρίες και κύριοι.

Σας καλούμε να υπερψηφίσετε τις παραπάνω αποφάσεις, οδηγώντας την Τράπεζα στην νέα
εποχή. Με το βλέμμα στο μέλλον συνεχίζουμε την πορεία μας, πάντα δεσμευμένοι στον στόχο
μας για συνεχή βελτίωση του βαθμού ικανοποίησης όλων των ενδιαφερόμενων μερών; των
μελών μας, των εργαζομένων μας, των πελατών μας και του κοινωνικού συνόλου.

Ηράκλειο, 28 Μαΐου 2020

Για το Διοιι/ητιΜό Συμβούλιο

Γεώργιος ΚουρΤϊέτάκης
Πρόεδρος Δ.Σ.


